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soustava silničních mostů nad kolejištěm

ŽST Brno-Vídeňská
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související stavby železniční

související stavby silniční

mostní objekty

nástupiště

rychlost V130160

LEGENDA:

koleje - nový stav

koleje - stávající stav

pozemní komunikace

chodník

zpevněná plocha, parkoviště

zeleň

200

Zastávky BUS+TRAM

Krátkodobé stání pro taxi, K+R

o dalších cca 800 míst

v místě stávající zástavby

Možnost rozšíření plochy pro parkování

Mimoúrovňové křížení

v úrovni BUS+TRAM nad kolejištěm

Odbavovací hala a obchody

P3+P4

P1+P2

cca 1300 stání

Kryté parkoviště (2 podlaží)

cca 1300 stání

Parkoviště (2 podlaží)

Vjezd do krytého parkoviště

Výjezd z krytého parkoviště

krytého parkoviště

Vjezd do / výjezd z

krytého parkoviště

Vjezd do / výjezd z


